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9' (vigósima nona) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ataneira, realizada no
nze) de Outubro d.e 2021(dois mil e vinte e quatro), 4- (quarta) Sessão Legislativa da

r6" (d rna sexta) Legislatura.

As 09 ve) horas do dia 1 I (onze) de ouflúro de 2024 (dois mi1 e vinte e quatro), na sede do Poder
Legis o, situada à Rua Padre Luiz Antônio, n' 389 (trezentos e oitenta e nove), Centro, reuniu-se
ern S Ordinária de fonna presencial, os integrantes da Câmara Municipal de Altaneira sob a

Prcsid ia do Vereaclor Dezl Soares e secretaria<los pela Verea,{r,ra Roberci Vânia Oliveira. Pelo
Comparccimento registrou-se a prcsença dos Vereadores: Ariovaldo Soares; Júnior do Povo;

Ântlrade; Paulo Geaneo; Dra. Ratàela Gonçalves e Valmir Brasil. A ausôncia do Vereador
I'ro1'cr: Nonato foi justificacla devido a problemas de saúde. Havendo assim número regimental de

e*1entârcs, o Presidente declarou aberta a Sessão, fazendo a dispcnsa da leitura da Ata anterior,
que foi previamenlc distribuída às bancadas, que não apresentaram ressalvas, sendo aprovada por
uuanimidade. EXPEDIENTE: Sem matórias. Após, seguiu-se para os Registros da Presidôncia, onde
o Prcsidente parabenizou todos os elcitos c reeleitos nas eleições rnunicipais de 2024 (dois mil e vinte
c quatlo), quc cxcrccrão seus mandatos na legislah:ra de 2025 (dois mil e vinte e cinco) à 2028 (dois
rnil c vintc e oito). Tambérn expressou sua gratidão aos 492 (quatrocentos e noventa e dois) eleitores
que o reconduziram ao cargo para seu 6' (sexto) mandato. Durante seu discurso, destacou a
irnl:ortância de continuar trabalhando cm beneÍíçio de toda a sociedade altaneirense. A1ém disso,
parabenizou a canclidata a Prcleita elcita, Ana Késia, pcla campanha vitoriosa, c também reconlreceu
o es&\rço rla candidata do Pl Silvânia Andrade, e seu vice, Sérgio Eudislley, pela campanira
ds,rocriitica que realizaram. Rm seguid::, solidarizou-se com i tamília de Luiz de Dora, lamentando
prr.rfundamente sua trágica putida. Arrunciou air'ciir que apresí.Í,l.irá uma emenda à Lei urgânica
Mrinicipal. Mais urna vez, agradeccu a todos que contribuíram para sua recleição, recordando os
desahos superados ao longo da campanha. Por fim, destacou alguns dos marcos históricos de sua
(lestão como Presiclente da Câmara. como âs refomras na Lei Orgânica do Município, a revisão do
Regimento Intemo da Casa e a construção da nova sede do Poder Legislativo Municipal. TEMA
L.IYIII!,: a Vereadora Silvânia Andrade expressou seu proftrndo pesar a família de Luiz de Dora, pelo
seu trágico falecir':rento. Agradeceu aos eleitores que confiaram nela como candidata a prefcita e

prrabedzou o Vereador Deza Soares, assim como os dcmais colegas pela campanha vitoriosa. A
ncrbrc tarnbóm fez questão de agradecer o apoio de seus familiares, amigos e de seu vicc, o empresário
Sórgio Eudislley, reaÍimando scu compromisso com o povo de Ahaneira. Mesmo sem ter
corcpristado a vitória, âsseguÍou quc continuará trabalhando e mantendo as portas de sua residência
abefias para todos os cidadãos altaneircnses quc prccisarem. No ensejo, solicitou a Gestão quc
as.suoirá o Govemo em 2025 (dois mil e vinte e cinco) que trabalhe em prol de toda a sociedade do
rrrunicípio, em especial, dos que mais necessitam. Apafle, o Vereador Ariovaldo Soares apresento
lilicitaçõcs a candidata Silvânir Antlrade. Contudo, disccrCou de alimrções relativamente
"traiçôes", afirmando que 9st1s questões "são norrlr;ii :.r polítrr.-.rcr n lis qut. iiào devesscm s

Palabenizou a Vereadora tambóm pelo seu discurso de agradecimento. A Vereadora Roberci V
Oliveria iniciou sua fala felicitando os colegas que foram reconduzidos à uma noya legislatura
igualmente, aos que foram eleilos. Também parabenizou a candidâlâ a Prefei:a eleita Ana Késia e
seu vice, Jaskcon, pcla campaúa vitoriosa. Pari'lrenizou e reconheceu a garra da colega Vereado
Silvânia Andrade, por ter rlisponibilizada seu nolne para candidarura e por toda sua camp
realizada. Nesse sentido, afirmou que na política se deve esta'pleparado para derrotas e vitórias,
fazendo menção a afirmativa de que os 347 (trezentos e quârenta e sete) votos de maioria foram "de
fora" e, a estes e a todos os que conduziram a futura nova gestão do município à vitória, parabenizou
lim utr segundo rnonrento, manifcstou tristeza pela não rcalização da festa da Padroeira Santa Teres
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o fato não a questão política, mas, sim, a falta de uma boa adminiskação de recursos,

do os alertas feitos pelo Vereador Ariovaltlo Soares na Casa. Aparte, o Vereador Soares

um vídeo que gravou em frente a Prefeihrra Municipal e atlrn]ou ahda que não faz sentido

iva do Prettito de ban'ar as festas devido a acirramento político, pois, outrora, ainda det
m o Vereador, já houveram eleições mais acirrada e as festas ocorteram. O Vereador Valmir
adeceu a todos os seus eleitores e a cada um, etttre familiares e amigos, que contribuíram
reeleição. Afirmou ainda que, caso tão tivesse obtido o resultado desejado, não iria atribuir

<Iade a ninguém, e nem chamaria ninguêm de "covarde"- pois, afirmou que quando não se

o resultado esperado, "ó porque nào se i-ez um trabalho benr feito", ainda que afirme saber

de situações, mas, reiterou que estas "fazem parte da política". Ademais, afirmou acreditar

nà 11() Gastão e nos novos vereatlores eleitos. Por fim, reiterou todos os agradecimentos feitos

inicial nte e, o ensejo, também parabenizou a Vereadora candidata a Prefeita, Silvânia Andrade,

assim como o Vereador Deza Soares pelo scu 6" (sexto) mandato e por sua boa condução a frente da

Casa do Povo. Aparte, o Vereador Ariovaldo Soares agradeceu c parabenizou todos os que foram
clcitos e reeleitos, rciterando que todos os momentos de tensão e discussões na Casa, foratl com

cunho político e scmpre com rcspeito. Tambérn cunprimentou o Vcrcador Deza Soares pelo habalho
prestado semprc com imparcial.idadc na condução da Casa Legislativa. De volta com a fala, o

Vereador Vahnir Brasil tambérn agradeccu o empenho da Vcreadora Dra. Rafaela Gonçalves e a ex-
Vcrcadora Alice Goncalvcs pclo empenho na campanha da candidata Ana Késia. A Vereadora Dra.
Ratàela Gonçalves saudou todos os vereadores reeleitos, assim como os novos que foram eleitos. Na
oportunidade, saudou a candidala à Prefeita Silr,ânia Andrade pela caminhada, alirmando acreditar
que a candidata acabou lcvando a rejeição da atual Gcstão do Prefeito Dariomar. Afirmou ainda que

não Íbram os 45 (quarenta e cinco) dias de campar,ha que elegeranr a candidata Ana Késia, mas, sim,
o no primeiro mandato do Prcfcito Dariomar, afirmando que dcsde o início deste haviam perseguiçõcs

e serviços não prestados. Reiterou ainda que a gestão municipal "esqueceu" o Poder Legislativo e que

o mesmo pouco foi chamado para governabilidade. Novamente, afirmou que não possui e nunca
possuirá amaüas em nenhurna Gestão e, por fim, agradeceu a lodos que contribuíram para a vitória
de candidata Ana Késia. O Vereador Ariovaldo Soares destacou a incoerência entrc run Decreto
Muricipal ernitido e uma declaração posterior da Secretaria de Administração Finanças relativamente
a situação Ílnanceira do município. Nessa linha, alertou que a próxirna gestão, que assumirá em 2025
(dois mil e vinre e cinco), terá que lidar, de acordo com ele, com um dóficit de R$4.000.000,00 (quatro
nrilhões de reais). Também rnencionou dados do Diário Oficial do Município, apontando a nomceçào
de mais dc 300 (trczcntos) servidores sem plancjamento adequado, incluindo alguns do qr.radro d

classificáveis do últirno concurso público realizado na cidade, o que, ainda de acordo com
Paílameütar, podc prejudicar a próxima Administração. Para mais, ressaltou que a Câmara possui
dcver de controlar os atos da Administração Pública c aulorizar as despesas municipais. O Ve

Júnior do I'ovo parabcnizou o Vereadcr Dcza Soares pela vitória e condução ao seu 6o (sex

mandando, aÍirmando que que tal fato mostra "o tamanho do Vcrea:ior Deza na política de Altaneira"
Reitcrou t'elicitações pela conduta da adotada pelo Vereador Deza ao longo dos vinte anos na Casa

Povo. Parabenizou também todos os candidatos a Vercadores eleitos e reoleitos, assim como
cirnclidata a Prefeita eleita Ana Késia e a candidata Silvânia Andracle. Igualmente, felicitou
Vereadores que não pleitearam a reeleição, mas, exeÍceràm e exercem seus papéis na Casa Legislativa.
Em relação aos erros da Gestão Municipal. relembrou que na Gestão anterior à atual também
houveram enos e, nesse sentido, tratou da importância da equipe de transiçào entre Gestões. O
Vereador Paulo Geaneo agradeceu ir todos os 524 (quinhentos e vinte e quatro) eleitores que

conduziram à reeleição, relembrando as diÍiculdades enfrentadas ao longo da caminhada. O

Parlamentar também registrou srrpresa em ter ficado em 3' (terceiro) lugar, registrando que achava
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que aria mais longe devido ao seu trabalho prestado. Agratleceu também aos seus irmãos e

rlemais olaboradores que o auxiliaram durante toda sua campanha. Parabenizou a candidata Silvânia

An e o seu vice, Sérgio Iludislley que, em suas palavras, "frzeram uma campanha limpa e

omportamento exemplar". Igualmente, extemou felicitações ao Presidente Deza Soares pela

reconduçào ao seu 6" (sexto) mandato, feito inódito na história política de Altaneira. No

seguinte, manifestou con<iolências a toda Íamília de seu amigo Luiz de Dora, pela sua
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trágica da. Reiterou as tàlicitações aos que saíram vitoriosos e extemou à nova Gestão que está

naC ara auxiliar no crescimento do município. Encenado o tema livre, o vereador Ariovaldo

Soares oflnou que a candidata a Prefeita eleita, Ana Késia, presente no Auditório da Casa,

1114n' u desej o tle fazer uso da Tribuna. Ao passo que o Presidente Deza informou o trâmite

NCCCS o para que o espaço fosse concedido. Um debate acerca desse assunto durou alguns minutos

e, ao hnal, o Presidcnte Deza comruricou sua decisão de negação do pedido, esclarccendo que a

conccção seria uma quebra do Regimento Interao. ORDEI\'I D0 DIA: Sem matórias. Não havcndo

mais nada a tratar, o Presidente Dçza Soares reforçou o convite da Paróquia Santa Tcrcsa para a

nor.ena dedicada ao Poder Legislativo, que ocorrerá nesse próximo domingo, dia 13 (lrcze), às l8
(lezoito) horas e 30 (trinta minutos) e, novamentc, agradeceu a todos os 492 (quatrocentos g troventa

c dois) citladãos quc o conduziram ao seu 6o (sexto) ürandato, principalmcntc, a todos aqueles que

participaram da carninhada junto a ele. Reforçou que encerará sua Gcstão na Presidência da Casa

Legislativa com toda convicção uo scu trabalho rcalizado, rcforçando quc não privilegiou e nem

perseguiu ninguém, agindo selnpro dentro da legalidade, sendo fiel aos seus princípios e buscando a
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dade. Igualmente, agradeceu a participação de todos os presentes e ouvintes, assessoria

xtema e declarou cncerrada a Scssão, dctcnninando a lavratura dessa Ata que, após achada

, scrá grovada e publicada. Sala d essoes I de outubro
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